
  

VERBALE DEL 16 MAGGIO 2019 

L'anno 2019, il giorno 16 del mese di Maggio si è riunito presso la propria sede sita in via S. Ciro n. 15, il 
Consiglio della II Circoscrizione, giusta convocazione a norma di Regolamento, del Presidente Greco prot. 

644417 del 30/04/2019 per trattare gli argomenti di cui agli allegati O.d.G.  
Presiede la seduta il Presidente Greco.  

Alle ore 10:05 dispone l’appello e risultano presenti i seguenti consiglieri: Cardella, Marchese, Orilia, 

Savoca, Scarlata, Serio e Tusa. Risultano assenti i consiglieri Guaresi e Viscuso. Verificata la validità del 
quorum strutturale, la seduta viene dichiarata aperta.  

E’ assistito dal Segretario il consigliere Tusa. 

Redige il verbale il Coll.re Prof. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Ventimiglia. 

Si affronta la tematica inerente gli incontri che si terranno in aula giorno 27 e giorno 28 c.m. Si apre la 
discussione generale e il Presidente dà le direttive su come affrontare questi incontri dove saranno presenti 
gli ospiti. 

Il consigliere Orilia chiede se parleranno solo i capigruppo, mentre il consigliere Tusa suggerisce che ogni 
consigliere fa una domanda a cui subito risponderà l’interlocutore, perché ogni volta che ci sono ospiti 
questi prima ascoltano tutte le domande rivolte loro dai consiglieri e poi rispondono in modo vago ad alcuni 
quesiti. 

Alle ore 10:20 entrano i consiglieri Guaresi e Viscuso. 

Il Vice Presidente Savoca afferma che i problemi accomunano tutti i consiglieri che giornalmente cercano di 
rendere la città più decorosa migliorando la qualità di vita di tutti i cittadini. Occorre far assumere a loro le 
loro responsabilità e mettere tutto per iscritto, in questo modo dovranno mantenere gli impegni presi, in 
modo che le parole diventino fatti concreti. 

Il Presidente Greco ringrazia tutti i consiglieri per i loro suggerimenti e spera che questi incontri possano 
risolvere le varie criticità e offrire servizi efficienti ai cittadini. 

Anche il consigliere Guaresi si trova d’accordo con quanto detto, è vero tutti i consiglieri hanno a cuore il 
territorio in cui vivono e cercano di risolvere le varie criticità. È un grande traguardo poter avere il vice 
sindaco e l’assessore Catania in aula, spera che rimarranno fino alla chiusura dei lavori per poter dare le 
risposte a tutti i quesiti posti dai consiglieri. 

Il consigliere Marchese ribadisce sempre l’importanza di poter organizzare i consigli itineranti.   

Terminata la discussione il Presidente Greco propone la nomina degli scrutatori i consiglieri Guaresi, Orilia 
e Savoca e il consiglio approva. 

Si passa al II punto iscritto all’OdG: Approvazione verbali sedute precedenti Si dà lettura del verbale del 13 
Maggio 2019 si passa alla votazione dello stesso che viene approvato all’unanimità alle ore 10:40.  

Si dà lettura del verbale del 14 Maggio 2019 si passa alla votazione dello stesso che viene approvato 
all’unanimità alle ore 10:45.  

Alle ore 10:46 escono i consiglieri Cardella, Guaresi, Marchese, Orilia, Serio e Viscuso, pertanto 

mancando il numero legale si rinviano i lavori all’indomani in seduta di prosecuzione. 

 

 

 
                         Il Segretario                                                                           Il Presidente       
                          Pasquale Tusa                                                                         Mario Greco 
                       F.to in originale                                                                   F.to in originale   
 
 
           
                
 
                                                                                               



                                                                                                                           


